

Cserediák program 2024 **Budapest - Saarlouis**

Izgatottan vártuk a cserediák programot. Korán reggel már várakoztunk a vasútállomáson, hogy ott legyünk, amikor megérkeznek cserediákpартnereink. Az első találkozáskor egy kicsit zavarban voltunk, de hamar összebarátkoztunk. Este az iskolában köszöntöttük a diákokat, igazgatónő szolt néhány üdvözlő szót és egy kis játékkal kedveskedtünk vendégeinknek.

Elérkezett a hétvége és minden diák a fogadócsaládjával utazott el a Balatonra, Budapestre, Szentendrére és még más helyekre. A cserepartnereinknek nagyon tetszett a sokszínű Magyarország, legfőképp a Balaton és a pesti utcák.

Hétfőn az első 4 órában részt vehettek a tanóráinkon, majd egy buszos városnézésre mentünk német nyelvű idegenvezetéssel. Kedden a Magyar Zene Házába látogattunk el és utána szabadfoglalkozás volt. Egyesek az állatkertbe, míg mások az Illúziók Múzeumába mentek el vagy esetleg vásárolni a belvárosba. A szerdai napon reggel az Őrs vezér téren találkozott a csoport és közösen indultunk el a gödöllői királyi kastélyba. A kastély mindenkinek nagyon tetszett, sok új dolgot tanulhattunk meg az egykori királyi család életéről és a kastély múltjáról. Csütörtökön a Parlamentbe látogattunk el és utána a Margitszigeten bringóhintóztunk. Eljött az utolsó nap és mindenki nagyon szomorú volt. A vendégek hazatértek és vártuk a Németországba való kiutazásunkat.

Eltelt három hét és elindultunk a hosszú útra. Busszal utaztunk, ami nagyon jó csapatépítő volt, hiszen sokat beszélgettünk, jól mulattunk. A buszút 16 óra volt és mindenki nagyon elfáradt a végére. Nagyon izgultunk, hiszen egy számunkra ismeretlen családban kellett élnünk egy hétig.

Az első napokat a családdal töltöttük, ellátogattunk Saarlouisba, Saarbrückenbe, Luxemburgba és Franciaországba. A hétfői nap folyamán Reinheimba utaztunk, ahol egy múzeumot és római kori romokat néztünk meg. Kedden Trierbe utaztunk, sétálgattunk a városban, megebédeltünk és vásároltunk. Trierben megnéztük a Porta Nigra-t, az Aula Palatina-t és egy múzeumot. Szerdán az első két órában az iskolában voltunk, majd elmentünk Saarlouis-ban városnézésre és egy múzeumba. Tanultunk Saarlouis történelméről, majd visszatértünk az iskolába. A tanórák után néhányan a felfedezték a várost. Este egy búcsúesten vettünk részt, amit egy közös játékkal zártunk.

Sajnálatos módon másnap reggel haza kellett indulnunk, elbúcsúztunk és páran megígérték egymásnak, hogy még találkoznak a jövőben. A visszaút szomorú és boldog volt egyaránt, hiszen új barátainkat hátra kellett hagynunk, de családukkal rövid időn belül újra találkozhattunk.

Kreisz Viktória , Rötzer Emma 9.NB